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El lehetünk Készítve ayra, hogy a velünk 
nem rokonszenvező külföldi sajtó éles tárna- 
dúst fog intézni a magyarság ellen, Andrássy 
belügyminisztert pedig különösen tollhegyre 
fogja kapni. Nem azért, mintha valami rossz 
és sérelmes dolog történt volna nálunk. Ellen­
kezőleg. Ép a jót és az üdvöst fogja a külföld 
erősen kifogásolni. Megfelelő helyen részlete­
sen közöljük a belügyminiszternek azt a ren­
deletét, amelyiyel az idegeneknek Budapesten 
való letelepülését, tartózkodását, lakhatását 
szabályozza. A rendelet Budapestről szól, tehát 
máir a hely szerint is ki lehet érezni, hogy a kül­
földiek itt tartózkodása tekintetében már nem 
egyszer bajok és bonyodalmak merültek föl. 
Mert hisz köztudomású, hpgy Budapestnek a 
külföld előtt nincs valami: jó hírneve. Nem azért, 
minthia a mi fő- és székvárosunk nem állanái meg 
a helyét a nagy városok, sőt mondjuk: a világ­
városok sorában, hanem azért*, mert az a 
könnyű mód, amelyiyel a külföld társadalmi 
szemétje, a notórius gazemberek ezrei ide me­
nekülhetnek, mégsem tűrhető. Ha valaki a 
külföldön sikkaszt, lop, gyilkol, panamázik és 
egérutat keres magának, akkor a külföld elő­
ítélete szerint azt okvetlenül Budapesten kel] 
keresni. Természetes, hogy ezt az ódiumot el 
kell hárítani Budapestről. Mert a szigorú tények 
szerint a budapesti rendészetről csak jót lehet 
mondani. Hogy némi fogyatkozások itt-ott mu­
tatkoznak, azt eltagadni nem lehet. De minden­
esetre számba kell venni Budapestnek arány­
talan gyors fejlődését, amely óriási terheket 
ró a mi rendőrségünkre. A belügyminiszter 
legújabb rendelete ismételt terhet és nagy fe­
lél ősséget ró a rendőrség váPaira, de ugyan­
akkor nagyban hozzá fog járulni ahhoz, hogy 
Budapesten a levegő egy kissé megtisztuljon 
és az előítéletes hírneve megjavuljon. A ren­
deletben üdvös szigorítások foglaltatnak, me­
lyeket természetesen a rosszhiszemű külföld 
zaklatásnak fog tekinteni.

Erre azonban feltétlenül nagy a szüksége 
Budapestnek, mert talán ép a jelen állaoot, 
ez ódium az akadálya annak, hogy igazi kul- 
turidegenforgalom alig van Budapesten. A ren­
delet azonban a vélt szigorúságával is messze 
marad a külföld hasonló intézkedései mögött, 
mert például Amerikában, Berlinben stb. sok­
kal nagyobb a szekatúra, mint nálunk. De 
mindenesetre kívánatos volna, ha a rendelet 
intenciói szempontjából az osztrákok is hatá­
rozottan külföldieknek tekintetnének, mert 
véletlenül, vagy egész bizonyosan, nem jön 
minden jó Ausztriából; sok söpredék telepszik 
meg itt Budapesten, amely terhűnkre válik, 
amely megterheli a főváros községi alapját, 
a magyar társadalmat és amelyért nem ára- 
tünk soha Mlát, hanem csak leszokást. Mi te­
hát a belügyminiszter rendeltét feltétlenül 
üdvösnek véljük és hisszük, hogy hatása a 
fő- és székváros társadalmi megkönnyebbülése 
és jó renoméja szempontjából nem fog ehm-/ 
rád ni. : * • I
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